

За гуманизм
и демократию!

Городская общественно-политическая газета

Лисаковская газета

Газета издается с 1 марта 1969 года

● Суббота 29 февраля 1992 года ●

№ 14 (2958)

Цена 1 руб. 20 коп.

Для подписчиков — 15 коп. (Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей — 13 коп.).

В период подготовки первой сессии года во всех отделах исполкома подводятся итоги проделанной работы. Наш корреспондент встретился с заместителем председателя исполкома Л. А. Жулановой, запись беседы с которой мы предлагаем Вашему вниманию, читатель.

Корр.: Что удалось, а что не удалось сделать в период от одной сессии горсовета до другой?

Л. Ж.: На нас буквально обрушилась большая работа по приватизации жилья, которая практически началась с нуля. У нас было только положение «О купонном механизме» и Закон «О разгосударствлении и приватизации». Весь этот период шла работа по совершенствованию купонного механизма, ибо в процессе его реализации возникли порой нестандартные проблемы. Для их решения мы поддерживали и поддерживаем тесную связь с областным и республиканским комитетами по гоноществству. В результате наших и других обращений

многие, многие другие.

Была проделана большая разъяснительная работа как среди специалистов-предпринимателей, которым выпала участь заниматься приватизацией жилья, так и среди населения. Это тысячи консультаций, десятки совещаний.

Должна сказать спасибо помощникам-специалистам предпринимателей и членам комиссии по приватизации, благодаря усилиям которых уровень нашей работы неоднократно положительно отмечался областным комитетом госсобственности. Оперативно мы информировали население города о ходе работы по местным средствам массовой информации.

Но это не означает, что работа по приватизации жилья завершена. Продолжает поступать масса документов от жителей города, желающих выкупить жилье, которое мы и обрабатываем. Причем разработали формы документов, при этом нам удалось до минимума сократить количество необходимых бумаг.

Корр.: А как обстоит дела

будет заниматься городская комиссия, однако право на приватизацию указанных объектов нам делегирует собственник — Госкомитет по гоноществу. До конца года будет приватизирована значительная часть объектов, включенных в программу приватизации 1991—1992 года, утвержденные на предыдущей сессии.

Корр.: Депутатами горсовета было принято решение о создании фонда стабилизации экономики. Что сделано в этом направлении?

Л. Ж.: Мы приглашали практически всех руководителей предприятий города, в ходе этих встреч был подробно объяснен механизм действия фонда стабилизации. Необходимость его создания возражений ни у кого не вызвала. Были разданы тексты договоров, многим дважды. Но несмотря на единодушную поддержку на словах, на деле конкретные действия последовали — только от трех предприятий: МП «Медоборудование», кооператив «Домостроитель», завод химволокна. Решение этого вопроса мы будем

нило, темпы производства товаров, как и повсеместно, у нас не только не возросли, но и сократились. Так, план 1991 года по производству товаров народного потребления промышленными предприятиями выполнен на 98,9 процента, в том числе и по производственным — 91,5 процента. Основные причины: повышение цен, отсутствие сырья, нарушение экономических связей. Этот вопрос рассмотрен на совещании при главе городской администрации.

Корр.: Вам приходится заниматься и вопросами сбалансированности денежных доходов и расходов населения и укрепления денежного обращения в городе!

Л. Ж.: Об этом уже много говорилось и писалось. Город испытывает недостаток наличных денег. Постоянно действующая комиссия пытается приостановить нарастающий дефицит платежных средств, в частности, путем внедрения в широкий обиход чеков. Проводятся проверки объектов торговли на предмет выполнения кассового

НАШЛИ ПОНИМАНИЕ И ПОДДЕРЖКУ

Состоялась встреча главы городской администрации М. В. Баженова с инициативной группой национального центра, в которую входили представители аксакалов города Лисаковска и поселка Октябрьский: С. М. Бисенеев, К. Ж. Наурусбаев; от общества «Казак тилди» Е. К. Туттараев; от татаро-башкирской этнографической группы «Дуслык» — М. М. Юмагужина, Ф. Н. Нурахметова.

Хочется поделиться размышлениями по поводу этой встречи. Мы убедились лишний раз, что действия М. В. Баженова и его заботы о людях неразделимы. Вопрос стоял об открытии мусульманского национального центра. Аксакалы просят передать для этой цели бывшее здание музыкальной школы. И глава городской администрации одобрил эту идею, поддержал нашу просьбу, пообещал со своей стороны всяческую помощь. Мы благодарны М. В. Баженову за его поддержку в нашем начинании по возрождению народных обрядов, ритуалов.

М. ЮМАГУЖИНА,
от имени делегации.

(Гонорар прошу перечислить на счет фонда милосердия).

ОТ СЕССИИ ДО СЕССИИ

НОВОСЕЛЬЯ ПО ЦЕПОЧКЕ

В п. Октябрьский получила новую прописку амбулатория, которая раньше ютилась в нескольких небольших помещениях. Переведена она в здание, что предназначалось для поселкового Совета, но было передано медикам по решению его председателя Т. И. Кривошеин. И сейчас здесь получают первую медицинскую помощь гор-

с мест были решены, например, такие вопросы, как право передачи купонов прямым родственникам, расширен список лиц, имеющих право на безвозмездное получение жилья, решены многие технические вопросы по оформлению документов. Значительно увеличилось количество предоставляемых льгот. И

с приватизацией городской собственности!

Д. Ж.: Эта работа тормозилась отсутствием закона, определяющего порядок ее раздавления. Только на прошлой неделе наконец поступил официальный документ по данному вопросу. На февраль-март намечена приватизация ряда объектов торговли, которой

дем продолжать, так как сегодня фонд стабилизации может существенно помочь как самим предприятиям, так и городу в целом.

Корр.: Заполненность приватных магазинов зависит и от производства товаров народного потребления в городе. Как обстоит дело с их выпуском?

Л. Ж.: Этот вопрос на постоянном контроле. К сожале-

нию и продвижения товаров.

Работы много, порой жалеешь, что сутки коротки. Хорошо, что, наконец, у нас практически полностью укомплектованы штаты квалифицированными работниками. А значит — больше вопросов мы сумеем решить.

Беседу вели
О. БАРАНОВА.

НЕЛЕГКИЕ ВРЕМЕНА



«Нелегкие времена переживают сейчас строители», — сказал в беседе с корреспондентом газеты А. И. Штерцер, прораб Лисаковского хозрасчетного участка треста «Сантемонтаж». — Вот, к примеру, положение на нашем участке. При прежнем количестве работающих объем производства на 1992 год составил у нас третью часть от уровня прошлого года. Но даже с этим объемом справиться невозможно из-за отсутствия необходимых материалов или взвинченных цен на них. Много неясностей с отдельными объектами. Возникают трудности с финансированием строящейся в шестом микрорайоне школы, так как ее заказчиком является Куржункульское рудоуправление СССПО, которое само находится в непростом положении. Работаем мы и на строительстве жилых домов.

В данное время на домах №38 в седьмом микрорайоне и №7 первого жилого района.

В снабжении, как я уже говорил, большие перебои. Резко возросли цены на вспомогательные материалы: электроды, карбид и другие. Все это, конечно, ставит нас в крайне тяжелое положение.

Выхода мы пока не нашли. И не предскажешь, какое будущее ждет наш участок. Но

в любом случае ситуация требует разрешения: то ли наш коллектив будет выкупать в собственность свое предприятие, то ли другая какая-либо реорганизация необходима. Это ясно.

Работу строителей омрачают и еще некоторые негативные моменты. В последнее время усилилось хищение со строек. Проникая в квартиры перед сдачей домов, то есть когда практически все готово к приходу жильцов, воруют радиаторы, трубы, фаянс, ванны. В общем все, что только можно.

И все-таки на фоне этих довольно безрадостных фактов нельзя не сказать добрых слов о наших строителях. Работают они добросовестно. Большой организованностью отличается бригада слесарей-монтажников Василия Ивановича Иванова. Бригада эта состоит из пяти человек. И несмотря на преимущественно молодой возраст, работают члены этой бригады на совесть, с хорошим качеством».

Девятый год работает на строительных объектах города газосварщик Владимир Алексеевич Четвертных (на снимке). Трудится он в бригаде В. И. Иванова. Немало на его счету жилых домов в городе и поселке Октябрьском, а также школ и других заведений.

ники и жители поселка в физиотерапевтическом, процедурном кабинетах. Отдельно расположены детское отделение, приемочная для ребятшек.

Подготовлено помещение и для гинеколога.

Сюда же переводится аптека. И вообще это достаточно значимое для поселка событие повлекло целую цепочку новоселов. В старое здание амбулатории, где ведется реконструкция, переедет музыкальная школа. Старое здание аптеки передано под ветеринарный участок.

★ ★ ★

Строящийся комплекс Дома быта КБРУ продало малому предприятию «Триада». После окончания строительства этого здания при въезде в поселок еще 50—70 жительниц поселка будут трудоустроены, они будут изготавливать трикотажные изделия. И первое и второе при нашем дефиците рабочих мест и одежды очень немало-важно.

★ ★ ★

В универсаме продснабом КБРУ на втором этаже открыт отдел для маломощных. Поступают сюда товары только по госцене. И сделано это для того, чтобы хоть как-то поддержать эту категорию населения в условиях бешенного роста цен.

К. ВАСИЛЬЕВ,

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

Одннадцатая сессия Лисаковского городского Совета народных депутатов созывается 5 марта 1992 года в 9 часов в большом зале заседаний Дома Совета.

На обсуждение городского Совета вносятся следующие вопросы:

1. О местном бюджете города Лисаковска на 1992 год и его исполнение за 1990 год.

2. Организационные вопросы.

ЧИТАТЕЛЬ—ГАЗЕТА—ЧИТАТЕЛЬ

ФАБРИКА ОБЖИГА—НА РЕКОНСТРУКЦИЮ

Фабрика обжига прекратила свое существование — такая информация ходит в городе. Мы попросили про-комментировать этот факт начальника техотдела ЛГОКа В. А. Найденова:

— Дело в том, что мы приняли решение перейти от технологии обжиг-магнитного обогащения к технологии глубокого магнитного обогащения — говорит Владимир Алексе-

евич. Появилось у нас новое оборудование, позволяющее исключить энергомагнитный магнетизирующий обжиг. Выгода, мы считаем, налицо. Во-первых, более чистое в экологическом плане производство, во-вторых, концентрат практически по качеству не ухудшается. И, наконец, предполагаем, что новый технологический процесс обойдется комбинату значительно дешевле, сейчас экономисты, просчитывают это. Так что фабрика обжига действи-

тельно закрылась на полную реконструкцию.

— А что с людьми, работающими здесь?

— Весь технологический персонал мы давно уже начали переводить на фабрики гравитационно-магнитного обогащения, оканчивающей, и на сегодня этот процесс закончен. Работники из обслуживающего персонала трудоустроены в других подразделениях и на участках.

Т. ДЖУМАШЕВА.

100 тысяч рублей — на здравоохранение

В свое время весь город собирали средства на строительство Дома милосердия. Сейчас на его счету порядка 100 тысяч рублей. В связи с либерализацией цен стоимость строительных материалов так подскочила, что строительство Дома милосердия перешло в разряд утопии. А собранные всем городом деньги продолжают лежать...

У работников городского общества Красного Креста и Фонда милосердия и здоровья, а также коллектива городской больницы есть предложение использовать эти средства на нужды здравоохранения и милосердия. Причем, ни одна копейка из этих средств не уйдет за пределы города.

Но чтобы принять то или иное решение по указанным средствам, необходимо знать мнение лисаковцев.

В. Журавлев, нормировщик Козыревского рудника КБРУ: Я считаю, что эти 100 тысяч рублей необходимо использовать на нужды Красного

РАБОТАТЬ БУДЕМ ПО-ПРЕЖНЕМУ

В редакцию газеты в последнее время поступают письма, авторы которых выражают недовольство работой магазина «Ветеран». Ветераны, во-первых, возмущаются антисанитарными условиями в магазине: «— ветераны, недоумевают: — почему бы не организовать в продовольственном отделе этого магазина продажу продуктов по талонам, чтобы исключить бесконечные стояния их в очередях по всем магазинам города. Беден ассортимент промышленных товаров, считают ветераны.

С этими вопросами мы обратились к В. Ф. Циммерману — заместителю председателя исполнкома городского Совета народных депутатов.

Он ответил, что этот вопрос уже изучался. Однако, ветераны, проживающие в микрорайонах, отдаленных от магазина, не поддерживают предложение отоваривать все талоны в специализированном магазине. Идти далеко, трудно в них возрасте.

А вот мнение Л. А. Моро-

ЕСТЬ ДВОРОВЫЙ КЛУБ ИЛИ НЕТ?

Мы живем пока еще в незаселенном новом микрорайоне — седьмом. Раньше многие из инъюций жили в центре города, наши дети в свободное время ходили в Дом пионеров, в дворовые клубы, спортивные секции. Теперь, поскольку дома наши дальше, это не очень удобно. Да и небезопасно порой — пока занятия кружков, сидящие чаще всего вечером, и родители беспокоятся.

Мы, когда переехали, были рады, что в нашем доме (№4) есть дворовый клуб «Бригантина» — значит ребята, вместо того, чтобы бесцельно шататься, могут проводить свободное время здесь. Однако клуб почему-то постоянно закрыт, а ведь насколько мы знаем, там есть человек, который получает зарплату за то, чтобы заниматься с ребятами. Мы хотели бы знать, будет ли этот клуб работать или нет.

М. ШЕФНЕР и другие

[всего 6 подписей].

От редакции: Клуб «Бригантина» в седьмом микрорайоне находится в ведении ЖКО ЛГОКа. Мы связались с начальником ЖКО Н. И. Полов-

ПРОДОЛЖАТЬ РАБОТУ

Продолжая в газете статью «Еще раз о проблеме языка» (№12 от 15.02.97 г.), хотели бы высказать и свое мнение — в частности, в том, что касается работы по выполнению государственной программы развития казахского языка, и что вся вина ложится на городские власти. Все мы знаем, как в наше время трудно решаются эти вопросы — особенно для педагогов, медиков.

А вот созданное в нашем городе общество «Казах тили», на мой взгляд, работает недостаточно активно; мы, например, не ощущаем от него никакой помощи. Я сама являюсь членом общества, но ни разу не приглашалась на его заседания, собрания и даже не знаю, что оно решает, что делает. Автор статьи говорит, что не изучается общественное мнение, не делается анализ ком-го. А ведь это все, вдумай, должно сделать само общество. Мы должны знать, сколько у нас казахских семей, каков у них уровень образования, сколько детей, сколько семей молодые, каково отношение в казахских семьях к изучению родного языка и т. д. Общество «Казах тили», имея общую картину, могло бы помочь нам, учителям, в работе с родителями, а то ведь еще перед нами слушан, особенно в молодых семьях, когда синтакт, что изучение его совсем не обязательно и даже не нужно.

Знаю, что русско-язычное население с момента принятия такой программы положительно отнеслось к возрождению казахского языка, культуре и обычаям казахов. И это положительное надо поддерживать и развивать, идти на контакт, не обособляться. Наша многонациональная дружба нам в под-могут.

Одним словом, я не считаю, что программа развития го-сударственного языка у нас в городе не выполняется, как это можно судить по статье. Есть,

Креста, который оказывает помощь, и в первую очередь медицинскую, однокаким пристрельным людям. Думаю, что так использовать накопленные всем городом средства будет справедливо. Ведь работники Красного Креста осуществляют же функции, которые должны были дать нашим людям в Дом милосердия.

Л. Михайлова, работница ЦЛАП ЛГOKA:

Думаю, «бо направить деньги на помощь престарелым людям, их медицинское обслуживание нужно. Жаль, что сканон цен не позволяет построить в нашем городе Дом милосердия, но что поделешь — такова реальность наших дней.

Уважаемые читатели, мое интересно и ваше личное мнение по данному вопросу. Свои ответы вы можете направить на адрес редакции газеты или главреду ЦГБ В. В. Зтурскому.

СТАВКИ ПОВЫШАЮТСЯ

С целью компенсации роста цен с 1 марта вступают в действие повышенные процентные ставки по Сбербанку. Так, на вклады сроком хранения сльше 5 лет вместо 9 будет начисляться 15 процентов. Аналогично с 3 до 5 лет — вместо семи—девять процентов, от 1 до 3 лет — вместо пяти—семь процентов.

Возросли ставки и по другим вкладам. Например, по целевым вкладам на детей вместо 9 стало 15 процентов. По вкладам до востребования ставки возросли до трех процентов.

По целевым вкладам на приобретение жилья и автомобилей стало пять процентов. По молодежно-премиальным — семь, по накопительным — 15 процентов.

Ф. ТАРАСОВА, директора хорасчетного магазина №4:

— Не всех ветеранов действительно устраивает идея отоваривания в нашем магазине. Некоторые живут очень далеко от него. Что касается цен, то они, как известно, либеральные, а дотации нет. О расширении ассортимента пока говорить не приходится, так как товаров практически нет. Относительно винно-водочных изделий мы пошли навстречу. Раньше отпускали по карточкам в день получения пайка. Но опять же не всех ветеранов это устраивает. На этот раз решились обойтись без отметки в карточках, полагаясь на совесть ветеранов. Однако столкнулись с нечистоплотностью отдельных: некоторые приходили по два-три раза, желая отоварить талоны родственников и близких. Так что работать будем во-прежнему.

Увеличивается в полтора раза и доход, выплачиваемый по выигрышным вкладам.

Одновременно с этим увеличилась стоимость услуг Сбербанка, оказываемых населению.

За выдачу расчетного чека, чековой книжки или аккредитива за каждые полные и не полные 100 рублей взимается 10 копеек. За выдачу новой сберкнижки или чека, охранного свидетельства взамен утерянных за один бланк — 5 рублей. За оформление длительного поручения (ф. 190) вкладчика на списание со счета по вкладу коммунальных и других платежей — 5 рублей.

За оформление и переоформление завещательного распоряжения и доверенности — 2 рубля.

За выдачу разрешения на выплату наличных денег по утратившим или с истечением сроком чеков — 3 рубля. За разыск вклада за каждый физика — по 3 рубля.

инкофом, и вот что он нам ответил:

«Мы два дня занимались проверкой работы дворового клуба, разговаривали и с дон-корупцами, и с жильцами, и с ответственной за деятельность клубов А. Р. Вейдер, педагогом-воспитателем С. Ф. Лаптевым. Действительно, клуб зачастую находится на замке, а руководитель работает с узким кругом детей, интересующихся зимо-дальним спортом. Несмотря на то, что открыт он давно, до сих пор не оборудован, не оформлен. Я предупредил всех, кто занимается клубом, об ответственности, думаю, что теперь дела здесь наладятся. Кроме того, мы принесли решение перевести сюда же, в помещение, занимаемое «Бригантины», дворовый клуб «Орланок» из четвертого микрорайона».

КАЖДОМУ ВКЛАДЧИКУ-ЧЕКОВУЮ КНИЖКУ

В связи с Указом Президента Н. А. Назарбаева на территории Республики во всех сферах производства вводится безналичный расчет. По чековой книжке вы можете расплатиться в магазинах, на станциях технического обслуживания, в горбыткомбинате, телевидении, рембиттехнике, за коммунальные услуги, а также за крупные покупки, сделанные вами в промышленных магазинах. Оплатить услуги общепита по проведению свадеб, юбилейных вечеров. Это избавит вас от необходимости стоять лишний раз в очереди для того, чтобы получить наличные деньги.

Ф. ТАРАСОВА, управляющая отделением Сбербанка.

затяжной язык, знакомится с бытом, традициями, обрядами, прикладным искусством народа, разучивают песни, стихи. В течение года с ребятами проходит много интересных познавательных мероприятий: это и Алтысаринские чтения, прошедшие в этом году с большим подъемом, это различные народные празднества, воспроизведение обрядов, вечера, беседы.

Конечно, у нас существует проблема с кадрами преподавателей казахского языка: во-первых, студентов пединститу-

конечно, нерешенные вопросы, но есть и немало положительного. И я думаю, что наскоком, налетом никто такие сложные проблемы, как возрождение языка, культуры, не решает. Очень хорошо, что конкретно определено, что эту работу отвечает, названы конкретные сроки и исполнители.

(Гонорар прошу перечислить на счет «Казак таны»).

З. КАРБЕНОВА, преподаватель казахского языка, руководитель метод

ОХ УЖ ЭТА БАНЯ!

Слов нет, чтобы описать под сию опеку, я точные, вы-но удовольствие — ложь в на-куплю у гостиниц пред-городскую баню! 20 лет ни уж будет, в свое время переделали ее из старой ко-тельной. В таком виде она осталась и до сих пор — долотопное, грезное, напрасно собленное помещение, где даже водички затащую не по-пились! 16 мест в парной, 4 топчана — помесь мы, «девушки», тут ли не друг на друге. Часто перебор с паром. Открывается это благословенное место в 1 час дня, а случается, до трех часов нет пары. В маленьком вестибюле — обшарпанные кресла, окошки буфета, чаще всего закрыто-го.

Мне кажется, стыдно должно быть городским властям за такую баню — город растет, хорошият, благоустраивается, а баня — как двадцать лет назад. Однако платим мы за пользование ею — на уровне современных требований, т. е. по 3 рубля за посещение. Извините, но за такие такие удовольствия и услуги!

В. МИРОНОВ, От редакции. Как мы выяснили, городскую баню взяло

изначально малое предприятие изысканное средств, и летом планируем профести в бане небольшую реконструкцию: открывая еще одну сухую парную (так называемая финская баня), небольшой бассейн, будем работать буфет, а, возможно, и небольшой магазинчик.

ПОНЕДЕЛЬНИК 2

Первая программа. 6.00 — «Утро». 8.35 — Мультфильмы. 9.15 — Книжный двор. 10.05 — «Ба-бани-2, или Отважный удар». Х.Ф. (Польша). 11.30 — Фильм-концерт. 12.00 — Новости. 13.20 — «Это было, было...». 13.40 — «Телеминист». 14.25 — Благотворительный концерт. 15.00 — Новости. 15.20 — Продолжение благотворительного кон-

церта. 17.45 — Мультфильм. 18.00 — Новости. 18.20 — «Солдаты XX века против воянья». В первых — 20.45 — «Слоняйной ночи, малышки» и в 21.00 — Новости. 22.45 — Футбольное обозрение. 23.15 — Концерт. 23.40 — Авторское ТВ.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 9.20 — Итальянский

язык. 9.50 — Досуг. 10.05 — Детский час. 11.20 — Праздник благотворительности. 12.05 — «Солдаты XX века против воянья». 16.00 — Лицом к России. 16.20 — «Солдаты XX века против воянья» (продолжение). 18.00 — Вести. 18.25 — Музыкальная программа. 19.00 — Лицом к России. 19.15 — Наш сад. 19.45 — Досуг. 20.00 —

Т.ИНКО. 20.15 — «Деревенская свадьба». 20.45 — Праздник каждый день. 20.55 — Пятое колесо. 22.00 — Вести. 22.30 — «Солдаты XX века против воянья» (продолжение). 23.55 — Чемпионат Европы по легкой атлетике. 00.50 — Авангардный джаз. 01.20 — Пятое колесо (продолжение).

Республиканская программа.

На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.20 — Фильм-концерт. 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Семь похищенных женщиков». Х.Ф. (каз.). 10.45 — «Казахстали-фильм». 11.15 — «Простая история». Х.Ф. (рус.). 17.00 — Мультфильм. 17.10 — «Ауыл акары». 17.50 — Новости. Кустанай. 18.00 — Тобым тынысы. 18.15 — Новости. 18.30 —



Программа РИА «Под солнцем». 19.00 — «Тиршилики Аннаханов». 20.00 — Казахстан. 20.40 — «Депутат арнасия». 21.10 — «Семь похищенных женщин». Х.Ф. (каз.).

ВТОРНИК 3

Первая программа. 6.00 — «Утро». 8.35 — Мультфильмы. 9.05 — Фильм — детям. «Веселое сновидение, или Сны и слезы». 1-я серия. 10.10 — Концерт. 10.25 — Футбольное обозрение. 10.55 — Творческий портрет Марлены Хуциевой. 12.00 — Новости. 12.20 — Ритмическая гимнастика. 12.50 — Экология. Общество. Человек. 13.20 — Мир денег Адама Смита. 13.50 — «Блокнот». 13.55 — «Что это нужно?». 14.05 —

«Торговый ряд». 14.20 — К итогам Международного телемарафона. 15.00 — Новости. 15.20 — Прославленные советские боксеры прошлых лет. 15.40 — «Хуанита ля Ларга». Х.Ф. (Испания). 17.45 — Вместе с чемпионами. 18.00 — Новости. 18.25 — Америка: куда идет поезд Буша. 18.50 — Мультфильмы. 19.00 — Чешский язык. 19.40 — Творческий портрет Марлены Хуциевой. 20.45 — «Спортивной ночи, малышки». 21.00 —

— Новости. 21.20 — Хоккей. Чемпионат СНГ. ЦСКА — «Крылья Советов». 2-й и 3-й периоды. 23.00 — «Леди Ман бит Миценского уезда». Х.Ф. 00.20 — В мире моторов. 00.50 — «Хуанита ля Ларга». Х.Ф.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Французский язык. 9.35 — Детский час. 10.35 — XX век: в кадре и за кадром. 11.35 — Пятое колесо. 13.20 — Крестьянское подворье. 13.45 — Привати-

зация по-российски. 16.15 — «Простор». 16.45 — Осеня жизни. 17.00 — Предпринимательство и традиции. 17.15 — Международный турнир по вольной борьбе. 18.00 — Вести. 19.25 — Т.ИНКО. 19.40 — Христианская программа. 19.50 — Досуг. 19.55 — «Россия и мир». 19.55 — Криминальные вести. 20.10 — «День России». 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — «Документальное кино. Что дальше?». 21.45 — «Три

истории Копенгагена». 22.00 — Вести. 22.25 — «Английский юмор». Политический театр кукол. 23.00 — «Петербургский мир». 23.30 — Рок-группа «Ва-банк».

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.30 — «Казахстали-фильм». 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Сказание о Сиявшем». Х.Ф. 1-я серия. 11.05 — Келбет. Ахмет Байтурсынов. 11.55 — «была — не была». Х.Ф. 1-я

серия. 17.05 — «Тулкибас то-риндеги той». 17.50 — Новости. Кустанай. 18.00 — Тобым тынысы. 18.25 — Новости. 19.00 — Каним бийт флагу, гербу и гимну Республики Казахстан! 19.30 — Первый цветок «Сакуры». 20.00 — «Казахстан». 20.40 — «Мы». 21.55 — «Алуа».

КИК: В первые — «Том и Джерри». Мультфильмы. После программы музыкальные поздравления; «Возвращение в Эдем». 23 серия.

СРЕДА 4

Первая программа. 6.00 — «Утро». 8.35 — Мультфильмы. 9.10 — Фильм — детям. «Веселое сновидение, или Сны и слезы». 2-я серия. 10.15 — Вместе с чемпионами. 10.30 — Фильм-концерт. 11.15 — «Случайные музыкальные группы». 12.00 — Новости. 12.25 — «Очевидное-невероятное». 13.05 — «Помоги себе сам». 13.35 — «Как добиться успеха». 13.50 — Концерт. 14.05 — «Блокнот». 14.10 — «Теле-

минист». 15.00 — Новости. 15.20 — Док. фильм. 15.35 — «Единственный мужчина». Х.Ф. 1-я серия. 16.40 — Детский музыкальный клуб. 17.10 — Мультфильмы. 17.40 — Концерт. 18.00 — Новости. 18.25 — Презрева рубрики. «Макеты». 18.55 — О будней деревне захватите слово. 19.40 — «Кинодайди». Х.Ф. 1-я серия. 20.45 — Слоняйной ночи, малышки. 21.00 — Новости. 21.25 — «Кин-дайди». Х.Ф.

2-я серия. 22.30 — Вечернее музыкальное хафе «Отражение». 23.55 — Чемпионат и кубок СНГ по спортивному гимнастике. 00.25 — «50x50». 00.55 — «Единственный мужчина». Х.Ф. 1-я серия.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Немецкий язык. 8.50 — Досуг. 9.05 — Немецкий язык. 9.35 — Российский бизнесмен-91. 11.55 — «Без ретуши». 12.55 — «Рейн и Волга глазами мо-

лодых». 13.45 — Детский час. 16.55 — Телебозрение «Дальний Восток». 17.40 — Приватизация по-российски. 18.00 — Вести. 18.20 — Лицо макияжа. 18.35 — Коммерсант — профессия для всех. 19.00 — Репортажи из ЮАР. Передача 2-я. 19.30 — Парламентский вестник России. 19.45 — Т.ИНКО. 20.00 — «Без ретуши». 21.00 — «Мир искусств». 21.35 — Лицом к России. 22.00 — Вести. 22.20 — Прошу слова.

22.35 — Концерт.

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.35 — Фильм-концерт. 9.00 — «Казахстан». 9.40 — «Сказание о Сиявшем». Х.Ф. 2-я серия. 11.15 — «Новоделинские встречи». 12.45 — «Была — не была». Х.Ф. 2-я серия. 17.05 — Презентация Международной программы «Новые имена». 17.40 — Казахстали-фильм. 17.50 — Новости. Кустанай. 18.00 — Тобым тынысы. 18.25 — Новости. 19.00 — «Сазна». Театр в условиях рынка. 20.00 — «Казахстан». 20.40 — «Денсаулык». 21.30 — «7+7+7». 22.05 — «Айлалы айелдин ачына

танай». 18.00 — Тобым тынысы. 18.25 — Новости. 18.40 — МКП «Кустанайбронкерсервис». 19.00 — «Сазна». Театр в условиях рынка. 20.00 — «Казахстан». 20.40 — «Денсаулык». 21.30 — «7+7+7». 22.05 — «Айлалы айелдин ачына

танай». 18.00 — «Том и Джерри». Мультфильмы. После окончания программы музыкальные поздравления; «Возвращение в Эдем». 24 серия.

ЧЕТВЕРГ 5

Первая программа. 6.00 — «Утро». 8.35 — Мультфильмы. 8.55 — Детский музыкальный клуб. 9.25 — «Азията, не приставай к мужчинам». Х.Ф. 10.30 — Фильм-концерт. 11.30 — Док. фильм. 12.00 — Новости. 12.20 — В мире животных. 13.05 — «Человек и закон». 13.45 — «Фермат». 14.15 — «Телеминист». 15.00 — Новости. 15.20 — «Сегодня и тогда». 15.50 — «Единственный мужчина». Х.Ф. 2-я

серия. 17.00 — Фильм-детям. «Электронная бабушка». 18.05 — Новости. 18.25 — Концерт. 18.40 — «Азията, не приставай к мужчинам». Х.Ф. 19.20 — «Азията, не приставай к мужчинам». Х.Ф. 20.45 — Слоняйной ночи, малышки. 21.00 — Новости. 21.25 — Док. фильм. 22.20 — «Фермат». 22.50 — «Бытовка». 23.55 — Международный турнир по футуру-контакт-кардз и инобионгю. 00.40 — ВИД

представляет. 01.10 — «Единственный мужчина». Х.Ф. 2-я серия.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Испанский язык. 8.50 — Досуг. 9.05 — Испанский язык. 9.35 — Детский час. 10.35 — Концерт. 10.50 — «Кто знает — вечность или мяки». 11.35 — «Футбол сквозь годы». 12.20 — «Совершенно секретно». 13.10 — «Лапсус». 15.55 —

Досуг. 16.10 — «Во имя сына». Передача 2-я. 16.50 — «Сны об Израиле». Ф. 1-я. 17.40 — Т.ИНКО. 18.00 — Вести. 18.25 — На сессии ВС Российской Федерации. 18.55 — Пятое колесо. 19.55 — Праздник каждый день. 20.05 — Специальный коммерческий вестник. 20.15 — Футбол. Кубок европейских чемпионов. «Динамо» (Киев) — «Барселона» (Испания). 22.00 — Вести. 22.25 — Прошу слова.

22.40 — Фильм — концерт. 23.10 — Пятое колесо (продолжение).

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.30 — «Казахстали-фильм». 9.00 — «Казахстан». 9.40 — «Айлалы айелдин ачына

тых у сказки». 18.45 — Программа РИА «Под солнцем». 19.00 — По следам уральских событий. 20.00 — «Казахстан». 20.40 — «Кто остановит преступность?». 21.40 — «Звездная палитра». 22.30 — «Все, кроме политики...»

КИК: В первые — «Том и Джерри». Мультфильмы. После окончания программы музыкальные поздравления; «Возвращение в Эдем». Художественный фильм.

Первая программа. 6.00 — «Утро». 8.35 — Мультфильмы. 9.15 — «До 16 и старше». 9.55 — Фильм-концерт. 10.30 — Док. фильм. 11.15 — «Это вы монстры». 12.00 — Новости. 12.25 — «Клуб путешественников». 13.20 — Концерт. 14.00 — Мультфильм. 14.15 — «Блокнот». 14.20 — «Бриджи». 14.45 — «Бизнес-класс». 15.00 — Новости. 15.25 — «Фигуристки».

Первая программа. 7.30 — Утро делового человека. 8.30 — Мультфильм. 9.00 — Все любят цирк. 9.45 — Музикальная программа. 10.15 — Центр. 10.55 — Клуб деловых людей. 11.45 — Институт человека. 12.25 — Музикальный кинок. 12.55 — Под знаком ГИ. 13.45 — Новости. 14.10 — Экологическая хроника. 14.25 — «Мужчина моих грез». Сер-

тей Столцов. 15.25 — «Зариналь». Х.Ф. 16.55 — «Красный квадрат». 17.35 — «Пчела Майя». 18.00 — Пoет И. Аллегрова. 18.15 — «Восемь девочек — одна из». 18.45 — «Счастливый случай». 19.45 — «Золушка-80». Х.Ф. 1-я серия (Италия). 20.45 — «Спокойной ночи, мальчики!». 21.00 — Новости. 21.25 — «Золушка-80». 2-я серия. 22.25 — «До и после полуночи».

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Бремя деловых людей. 9.20 — Английский язык. 9.50 — Досуг. 10.05 — Английский язык. 10.35 — «Бурда моден» предлагает. 11.05 — Российский бизнесмен-91. 13.25 — Крестьянский вопрос. 13.45 — Футбол. Кубок европейских чемпионов. «Динамо» (Киев) — «Барселона» (Испания). 16.15 — «Как поживаешь, Уфа?». 16.45 — Простор планеты Телебиржа. 17.15 — Параллельные миры. 18.00 — Вести. 18.25 — ТЭН. КО. 18.40 — Досуг. 18.55 — Версия. 19.10 — «От за от». 19.40 — Прошу слова. 20.10 — Праздник национальный день. 20.20 — На сессии ВС Российской Федерации. 20.45 — Фестиваль бальных танцев. 21.20 — Достояние республики. 22.00 — Вести. 22.20 —

«За прекрасных дам». Комедия. 23.30 — «Масон-шоу». 00.00 — «Тишина №9». **Республиканская программа.** На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильм. 8.30 — «Казахтелефильм». 9.40 — «Кыз Жибек». Х.Ф. 1-я серия (каз.). 10.45 — «Поэт Гершад Васильев». 11.00 — «Последний вздох». Х.Ф. 12.10 — Концерт. 17.05 — Главное дело в жизни. 17.45 — Концерт. 17.50 — «Новости. Кустинан». 18.00 — «Жумы күннү жүздесү». 18.20 — О женщинах и для женщин. 18.40 — Программа РИА «Под солнцем». 19.00 — «Шатак неден шакты?». 20.00 — «Казахстан». 20.40 — «АР» жастар студиясы. 21.40 — Тагдыр Исакова. 22.25 — «Кыз Жибек». Х.Ф. 2-я серия.

Первая программа. 8.00 — Ритмическая гимнастика. 8.30 — Тираж «Спортлото». 8.45 — Спорт для всех. 9.15 — «С утра пораньше!». 9.55 — «Возможно все». 10.25 — IX Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». 11.05 — «Утренняя звезда». 11.55 — «Суперледи». 12.25 — «Лимонопол». 12.55 — «Останинцы, мгновенье!». 13.30 — ТВ «Неван» представляет.

13.55 — «Богатые тоже плачут». Х.Ф. 13.00 — Новости. 15.25 — «Марафон-15». 16.20 — «Клуб путешественников». 17.20 — Диалог в прямом эфире. 18.00 — «Уолт Дисней представляет...». 18.50 — Поззия. 19.00 — Новости. 19.20 — Тильтолоция. 19.30 — «Восемь девочек — одна из». 20.00 — «Золушка-80». Х.Ф. 3-я и 4-я серии. 22.00 — Итоги. 22.50 — Актерская наставница. 23.50 — Кабаре. 01.30 — «Любовь с первого взгляда». День первый.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Документальный экран России. 9.05 — «Хотите, верьте...». 9.35 — «Масленица». 10.15 — «Признание в любви». 10.30 — Диалоги дилетантов. 11.00 — Мультфильм. 11.25 — Аты-баты... 11.55 — Телевсемейка. 12.55 — ЦСКА: Воспоминания о золотом сезоне. 13.55 — Поззия. 14.25 — Мультфильм. 14.35 — «белая ворона». 15.20 — Парламентский вестник России. 15.35 — Фортuna. 16.35 — В мире животных. 17.35 — «Робкие нужды в трудные времена». 18.00 — Вести. 18.20 — Праздник каждый день. 18.30 — «Деловая женщина» в гостях у «Мужского клуба». 19.15 — Чемпионат мира по баскетболу среди профессионалов НБА. 20.15 — «Спортивные португальцы». 20.25 — Программа «А». 22.00 — Вести. 22.20 — «Магия». Х.Ф. 1-я серия (Франция). 22.50 — Петро. 23.30 — Концерт «Посвящение Паваротти».

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — «Кайырлы танк». 9.00 — «Алуа». 9.30 — Спорт алеминде. 10.00 — «Шымсыраки». 10.40 — Фильм-детям. «Соната для рыхкой девушки». 11.45 — Мультфильмы. 12.05 — Экология. 12.40 — «Раз, два — горе не беда». Х.Ф. (каз.). 14.05 — «Коняк күй». 14.20 — «Сырласу». 15.05 — Телевизионный театр «Триплекс». 16.00 — Апликция. 16.50 — «Укынн Умит». 17.20 — «Добрый вечер». Передача на немецком языке. 18.00 — «Казахстан». 18.25 — «Все думы о любви». 19.00 — «Казахстан». 19.20 — «Халықынан айналайын ерхелеткен». 20.20 — «Созим меренген жырада дидибы».

Первым о существовании «снежного человека», появившегося в окрестностях Уральска, узнали инженеры. Правда, не склоняясь к версии, что это — тот, кто терроризирует горожан, оставляя после своих «встреч» с ними, расхищенные трупы. И потому, вооружившись,

доблестные пинкertonы окружили землю, вырытую в лесопосадке. Закрыт личную трубу, они вынули обросшего обитателя из земли. При обыске не обнаружили ничего криминального — нашли авторучку, общую тетрадь и нательный крестик. Да и сам рыжеволосый бородатый молодой человек в очках был больше похож на добrogого гнома из сказки, чем на Джека-потрошителя.

Грицатилевский Александр Стулин, живущий в лесу, по крови наполовину потомок знатного татарского рода. Родился на Камчатке. Учился в Ленинградском инженерно-строительном институте, участвовал в строительстве БАМа, печатался в газетах, холост, в «апсахушке» не был. По приглашению друга приехал в Приуралье. Понравилась здешняя природа, остался. В августе этого года вырыл

землянку в лесу недалеко от областного центра, запасся бумагой, карандашами и начал писать книгу в стихах о прожитой жизни, о ее философском осмыслении. У него есть транзистор, он читает книги, газеты, кроме стихов, сочиняет сказки. Саша уверен, что здоровый человек не умрет с голода, сможет обеспечить себе пропитание. Он не считает себя бом-

жем — у него есть прописка. Относит себя к путешественникам, натуралистам, художникам. А главное, хочет разобраться в себе, сам распорядиться своей жизнью, не подчиняться обществу, в котором, по его мнению, пока невозможно стать полноценной личностью. В городской газете «Пульса» готовятся к публикации его стихи.

С. ТИМЕШЕВ,
корр. КазТАГ

У НАС ТАЛОНЫ. А У ВАС?

По роду своей работы заместитель начальника отдела материально-технического снабжения КБРУ С. А. Бытнер часто бывает в командировках. С начала года Сергей Алексеевич побывал уже в Челябинске, Кыштыме, Белорецке, Бобруйске, Днепропетровске. Вольно-невольно он сравнивал то, как живут люди там, и как у нас.

На Урале полки в магазинах пустые. Сахара нет уже третий месяц. Булка хлеба — 5 рублей. Крупы — 20—26 рублей. Масло сливочное — 240. Колбасы колбасные — тоже 240, вареная порядка 80 рублей. Мясо в гостиницах 45 и выше. Бутылка кефира — 7—50. И все это по талонам, в том числе и хлеб. Подсолнечное масло 50 граммов на квартире, сливочное — 150 на месяц.

В свободной продаже разве что сгущенное молоко, — бачонка 40 рублей. На рынке мясо по 65 и выше.

Обеды в столовой порядка 17 рублей.

На предприятиях созданы отдельные, которые занимаются только бартерными сделками, что позволяет городам Урала получить дополнительные товары и продукты. Но это только для трудящихся тех предприятий, у которых есть что предложить.

Соответственно положению с питанием и настроение жителей Урала.

В Днепропетровске все по купонам. На отдельные виды продовольствия (салат, виноградные и т. д.) в магазинах составлены списки по месту жительства. Из-за купонов для приезжих ситуацию можно обрисовать так: «видят око да зуб неймет». Даже хлеб взять не мог. Спасался печеньем из

кулинарии по 27 рублей за килограмм да продуктами, которые завезли из дома. Купоны можно купить на базаре, но за приличную цену.

Общей чертой для предприятий, где мне удалось побывать, являются проблемы с сырьем, и снижение в связи с этим объемов производства.

Во время разговора в отделе снабжения КБРУ, где работает мой собеседник, раздался телефонный звонок. На проводе — Костомукша (Карелия). Мы воспользовались этой нечаянно предоставленной нам возможностью и поинтересовались уровнем цен в том регионе. Масло сливочное 150—180 рублей за килограмм. Молоко — 5 рублей. Мясо дешевле 180 рэ нет.

Мы не делаем никаких комментариев к этому разговору. Наши читатели имеют возможность сравнить и выбрать продукты на прилавках лисаковских магазинов и т. д. Октябрьский и разницу в ценах.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Есть хорошая песня «О людях в белых халатах». Я считаю, что она написана о та-

ких врачах, как наш участковый терапевт Т. В. Мальцева, которая внимательна к своим пациентам. В их числе и я. **В. ЧЕРНОВ,** ветеран труда.

МЕРОПРИЯТИЯ ДКИТ «СОЮЗ»

В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

6 марта — общегородской праздничный огонек «Лик женщины — великий и прекрасный», начало в 16 часов.

7 марта — праздничный отдых в клубе «Субботние встречи», начало в 18 часов.

8 марта — клуб выходного дня, начало в 11 часов.

9 марта — диксовечер, начало в 20 часов.

***** ТОЛЬКО В ЦЕНТРЕ ЗАНЯТОСТИ *****

ВАМ ПОМОГУТ НАЙТИ РАБОТУ

Межшкольный учебный комбинат приглашает мастера производственного обучения по автоделу, оплата 700 рублей.

Школа-интернат №2 приглашает воспитателя, оплата 920 руб.

Завод «Медоборудование» приглашает главного бухгалтера, оплата 1000 рублей.

Малое предприятие «Триада» приглашает технолога вязального производства.

АТП приглашает слесаря по ремонту топливной аппаратуры дизельных автомашин.

Малое предприятие «Отделспецстрой» приглашает бухгалтера-строителя, оплата 700 рублей.

За справками обращаться по адресу: 2 микр., дом 6, центр занятости.

* ВНИМАНИЕ!

Всем руководителям предприятий, расположенных в районе г. Лисаковска.

Ограниченный переход 16 км., находящийся в районе с. Майлина по согласованию с обл. ГАИ с 15 апреля 1992 г. переводится в разряд неохраняемых.

1-3

ГЛАВНОЕ В ВОВРЕМЯ

ЗАНЯТЬСЯ СОБОЙ

Для этого нужно — всего лишь неделя. Вы пройдете краткий, но глубокий курс уникальных животворящих целительств, которые помогут вам сокрушить наших теплесных и душевых врагов, очистить разум, восстановить силы, обновить и омоло-

В ТУРАНБАНКЕ ХРАНИТЬ СБЕРЕЖЕНИЯ — ВЫГОДНЕЕ

ЕСЛИ ВЫ НЕ СМОГЛИ ЗАНИТЬСЯ БИЗНЕСОМ И НЕ ВЛОЖИЛИ СВОИ КАПИТАЛ В КАКОЕ-НИБУДЬ ВЫГОДНОЕ ДЕЛО,



Сердечно поздравляем наших дорогих Юрия и Светлану Нестеровых с днем замечательного, светлого юбилея супружеской жизни! От чистого сердца желаем вам долгих-долгих счастливых лет жизни! Благополучия и всего самого доб-

СЕАНСЫ ПСИХОТЕРАПЕВТА

Если у Вас есть проблемы со здоровьем, если Вы хотите избавиться от постоянного приема медикаментов, то сеансы психотерапевта — это то, что Вам нужно.

Лечебно-оздоровительные сеансы с применением гипноза помогут тем, кто страдает сердечно-сосудистыми

неврозами, головной болью, бессонницей, аллергическими реакциями, кожным зудом, другими заболеваниями.

В отдельной группе проводим лечение детей, страдающих анурезом, логоневрозом, пунатизмом, неврозом.

Мы ждем Вас во вторник

ТО НЕ ОГОРЧАЙТЕСЬ!

Переведите свой вклад в Лисаковское отделение Туранбанка (для чего достаточно написать заявление на имя управляющего Сбербанком, и вклад будет переведен беззатратным путем) под выгодные Вам проценты, тем самым образуя кредитные ресурсы для кредитования нужных для населения города мероприятий.

На 28 января Туранбанком начисляются проценты по срочным вкладам в следующих размерах:
сроком
от 6 месяцев до 1 года — 7 процентов годовых;
от 1 года до 2-х лет — 8 процентов годовых;
от 2-х до 4-х лет. — 12 процентов годовых.

Заметьте, это выше, чем в Сберегательном банке. Если учтеть, что данные проценты по вкладам в ближайшем будущем будут пересмотрены в сторону увеличения, исходя из спроса на кредитные ресурсы, то Вы себе обеспечите высокий доход без особых вложений.

Одновременно сообщаем: вкладчиков обслуживаем вне очереди, велико, быстро, без волокиты. Гарантируется тайна вклада. На наших вкладчиков распространяются такие же предусмотренные государством меры по защите вкладов населения (компенсации и т.д.). Не упустите свой шанс!

Лисаковское
отделение
Туранбанка
телефоны 36-53, 37-02, 1-2.

рого!

Ваша родители, дети, родственники.

Поздравляем!

Поздравляем с 55-летием Валентину Сергеевну Исаеву! Подкрепились к Вам с 55 лет. Примите наши поздравления и этот маленький привет. Напрасно годы щепчат старость, но пусть Вас не страшит она. Была бы сила, бодрость, радость и вечно молода душа.

Дети, внуки.

Выражая сердечную, искреннюю благодарность творцам магазина №29 Низельской Валентине Николаевне за отзывчивость, порядочность, доброту и культуру обслуживания и поздравляю ее с наступающим Международным женским днем 8 Марта! Всех Вам земных благ!

Е. А. ПОПОВ,
инвалид войны.

Малое предприятие «КАЗИМПЕКС» ПРЕДЛАГАЕТ: предприятиям, организациям, частным лицам телефонные аппараты фирмы «МИЦУИ» производство Сингапур (патент Япония) по наличному или безналичному расчету.

Предоставляется оптовая скидка. Обращаться по телефону 24-06.

1—2

заболеваниями и заболеваниями желудочно-кишечного тракта, бронхиальной астмой, сахарным диабетом, остеохондрозом, варикозным расширением вен, геморроем, неврастенией и

и четверг с 14 до 19 часов и в субботу с 12 до 15 час. на предварительную запись в ДК «Строитель». Лечение проводят врачи-психотерапевты Н. Ф. Лысенко.

дить организм. И помните! ВЕСНА — лучшее время, чтобы заложить фундамент на весь год. Набор в группу 2 марта, в 18 часов, в Доме пионеров.



МЕНЯЮ

На базе цеха керамзитового гравия завода ЖБИ-3 работает филиал Рудненской станции технического обслуживания автомобилей «Жигули». Обращаться в часы работы с 8 до 17 часов. Выходной — воскресенье, понедельник.

Малому предприятию «Гиско» срочно требуется водитель с личным автомобилем, оплата по договоренности. Обращаться по тел. 9-26.

Утерянное водительское удостоверение серии АБЛ №838222, талон АВР 820223, выданное ГАИ г. Кустаная на имя Попова Николая Михайловича, считать недействительным.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ МЕСТНОГО РАДИО

3 марта, вторник

На казахском языке «Казахстан — это я и ты»
4 марта, среда
«Настрачечу сессии городского Совета».

5 марта, четверг

Информационный выпуск на казахском и русском языках.

6 марта, пятница

«С праздником, дорогие женщины!»

Время передач: утром с 6-40 до 7 часов, вечером с 17-30 до 18 часов.

— однокомнатную квартиру (18 кв. м. с подвалом, 2 этаж) и однокомнатную квартиру (6 этаж, 15 кв. м. в 6-этажном доме, кухня 10 кв. м.) на 2-комнатную квартиру с телефоном. Обращаться по тел. 3-09-61 или 3-22-68 (раб.).

однокомнатную квартиру и дачу с домиком, сады — 2 на трехкомнатную, по договоренности. Обращаться по тел. 58-19 или по адресу 1—2—20.

Коллектив ЦЛАП выражает глубокое соболезнование Михнерскому В. А. по поводу смерти его отца
АНДРЕЯ ЕВСТАФЬЕВИЧА.

Коллектив горно-средней школы №1, ПАТП выражают искреннее соболезнование Чилиной Н. Н. по поводу трагической гибели мужа
ЧИЛИНА ВАДИМА ЯКОВЛЕВИЧА.

Коллектив санатория-профилактория «Тонус» выражает соболезнование старшей медсестре Пащенко Надежде Сергеевне в связи с смертью ее

ОТЦА.

Коллектив санатория-профилактория «Тонус» выражает соболезнование старшей медсестре Фоменко Наталье Ильиничне в связи с безвременной кончиной ее

МАТЕРИ.